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●本日の司会        （曳地 義正 SAA） 
 

 
 

●開会点鐘         （岡野 景子会長） 
 

●ロータリーソング「手に手つないで」斉唱 
 

●本日のお客様 
 

山中 幸子様 

 

●会務報告         （岡野 景子会長） 
 

先週の木曜日から、多摩中各ク

ラブ訪問をしています。35 周年の

PR ということで、毎日例会にお邪

魔しております。渡邉会員、本田

会員、指田幹事とペアになりまし

て、現時点で 6 クラブ訪問してま

いりました。通常ですと、ご挨拶

をして帰るのですが、今回は最後

まで参加してまいりました。クラブによって様々な卓話

があるので、昭島中央も卓話の種類をもう少し広げると

良いなと思いました。 

 1 番印象的だったのは、立川ロータリークラブの高尾山

の歴史のお話で、法螺貝を吹いて邪気を払うということ

をお聞きして、感動をして講師の方と名刺交換をして帰

ってきました。機会がありましたら、当クラブにも来て頂

きたいと思っております。 

3 月 2 日（土）から 9 日（土）まで、記念事業の 1 つで

あります子ども用車椅子の贈呈式に中澤会員、志賀会員、

指田幹事の 3 人がエチオピアへまいります。そちらの贈

呈式に伴い子供達にお菓子を持参して頂きたいと思いま

す。寄付のための箱を回しますので、ご協力よろしくお願

いいたします。 

 

●幹事報告         （指田 裕士幹事） 
 

2 月 9 日（木）米山奨学記念セ

ミナーに神野会員が出席をいた

しました。 

 

同日、35 周年記念式典のご案内

へ岡野会長と鈴木実行委員長と

私で、市長、副市長、教育長、警

察署、消防署、商工会、社会福祉

協議会へ行ってまいりました。 

 2 月 15 日（木）昭島ロータリークラブへ岡野会長と私、

2 月 16 日（金）立川ロータリークラブへ岡野会長と渡邉

会員、2 月 19 日（月）武蔵国分寺ロータリークラブへ岡

野会長と渡邉会員、井の頭ロータリークラブへ本田会員

と私、2 月 20 日（火）三鷹ロータリークラブへ岡野会長

と本田会員、2 月 21 日（水）小金井さくらロータリーク

ラブへ岡野会長と渡邉会員で、各クラブ例会へ 35 周年記

念式典のご案内へ行ってまいりました。 

本日の例会終了後、理事会を開催いたしますので理事

の方々はご出席をお願いいたします。 

 2 月 27 日（火）地区大会の本会議へ皆様のご出席をお

願いたします。 

 
 

●卓話「ステンドグラスの魅力」山中 秀一会員 
 

皆様こんばんは。大変ご無沙汰

いたしました。例会を欠席して 4

年です。ちょうど 4 年前コロナが

始まりました。私は喉が弱いので、

これはマズイということで、お客

さんを含め、全ての付き合いを断

ちまして、極力外へ出ないように

過ごしてきました。夏場は、八ヶ

岳へ 3 ヶ月ほど妻と滞在しておりまして、やることも無

いので何かを始めようと取り組んだのがステンドグラス

です。八ヶ岳に先生が 2 人いまして、その教室に通いま

した。2 年前には工房を作って、実は今日も、午前中は会

社に行って、午後は工房で作品を作っていました。 

 本日は荒川プログラム委員長と佐々木委員のお陰で、

復帰しやすい場を作って頂きました。また、皆さんにお会

いして、お変わりなくお元気で良かったと思います。今後

ともよろしくお願いいたします。 

2024 年（令和 6年）2月 21 日（水） 

第 1613回例会報告 



 
 

※実際に作品を見ながら、ステンドグラスの歴史や作成

方法について分かりやすくお話して頂きました。 

 
 

●ニコニコ BOX     （菅野 晋央親睦委員） 
 

◎山中会員ご夫妻 

本日の卓話ありがとうございま

した。 

 

○岡野会長 

山中会員、本日は卓話とても楽し

みにしていました。 

ありがとうございました。 

○志賀会員 

山中様、幸子様、本日は卓話ありがとうございました。 

楽しみにしていました。 

 

○中澤会員 

山中先輩、おかえりなさい！ 

 

・指田幹事 

山中会員・山中幸子様 本日卓話ありがとうございます。 

楽しみにしております。

●出席報告        （磯野 昇出席委員） 
 

 

会員数 55 名 

 

出席義務会員 54 名 

 

本日の出席 33 名 

 
 

 

●委員会報告  （鈴木 栄 35 周年実行委員長） 
 

 

※創立 35 周年事業の 

進捗について 

 
 
 
 
 
 

●次週例会予定 （荒川 義昭プログラム委員長） 
 

 
 
 

2 月 27 日（火） 

国際ロータリー第 2750 地区 

「地区大会」 

 
 

 
 

●閉会点鐘         （岡野 景子会長）

 

 

 

 

 

  

   

第 1612 回例会報告 2024 年 2 月 13 日（水） くじら公園グラウンド
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